



1—10°C

偏南风 2—3 级

24 小时新闻热线

96399

http://yzwb.sjzdaily.com.cn

C
M
Y
K

《习近平谈治国理政》第一卷白俄罗斯文版在明斯克首发

» 02 今日重点

倪岳峰主持召开省 2023 年洪涝灾后重建领导小组第五次会议强调
**坚持目标导向 突出工作重点 强化责任落实
再接再厉抓好灾后恢复重建确保群众安全温暖过冬**

» 02 今日重点

激发冲刺干劲 拼出决胜势能 加快建设现代化国际化美丽省会城市
中共石家庄市委举行十一届六次全会

市委常委会主持会议 张超超代表市委常委会讲话

全会听取和讨论了张超超受市委常委会委托作的工作报告，审议通过了《中国共产党石家庄市第十一届委员会第六次全体会议决议》



12月21日，中国共产党石家庄市第十一届委员会举行第六次全体会议。市委书记张超超代表市委常委会讲话。石家庄日报记者 张震 王兆伟 摄



12月21日，中国共产党石家庄市第十一届委员会举行第六次全体会议。

石家庄日报记者 张震 王兆伟 摄

» 03 今日重点

一鼓作气 尽锐出战 向着经济总量过万亿冲刺决胜

石家庄日报
社论

深入贯彻党的二十大和二十届二中全会精神，全面贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，以及中央经济工作会议精神，认真落实省委部署要求，审议通过了《中国共产党石家庄市第十一届委员会第六次全体会议决议》，并就做好明年经济社会发展工作作出动员部署。全会的召开，振奋人心、鼓舞士气，必将更好激励全市上下心往一块想、劲往一处使，以冲刺的状态、决胜的信心，加快建设现代化、国际化美丽省会城市，为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献石家庄力量。

即将过去的 2023 年，是全面贯彻党的二十大精神的开局之年，是三年新冠疫情转段后经济恢复发展

的一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年，极不寻常、极不平凡。一年来，全市上下在市委的正确领导下，牢记嘱托、感恩奋进，凝聚起了忠诚担当奋发作为的磅礴力量；抢抓机遇、乘势而上，积蓄了经济高质量发展的强劲势能；聚力攻坚、拼搏奋战，有效提升了城市宜居宜业的能级水平；精心组织、同舟共济，打赢了防汛抗洪救灾的保卫战；多措并举、为民惠民，增添了广大人民群众的幸福成色；重拳出击、正风肃纪，营造了风清气正的政治生态。总体来看，这是全市人民倍感振奋、倍受鼓舞的一年，是全市党员干部经受考验、砥砺奋进的一年，更是全市各项事业整体跃升、集中展示的一年。这些成绩的取得，是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果，是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果，是省委、省政府关心支持的结果，也是全市上下团结奋斗、拼搏实干的结果。

察势者明，驭势者胜。明年是中华人民共和国成立 75 周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、

决胜之年。确定这一历史方位，是市委在深入分析当前我市发展的外部形势、重大机遇、发展规律、自身优势的基础上，经过深思熟虑、综合考量提出的。冲刺展现的是我们的状态，是向着万亿目标一鼓作气、加速奔跑的昂扬风貌；决胜体现的是我们的信心，是向着弯道超车尽锐出战、发起总攻的勇气魄力。完成这一时代赋予的历史使命，我们面临着各种重大机遇和有利条件，也存在着一些短板和不足。全市广大党员干部既要增强信心决心，坚定不移朝着既定目标任务阔步前进，也要正视问题、直面挑战。要坚决摒弃因循守旧、固步自封的守摊思想，做到与时俱进、奋发进取；坚决摒弃自以为是、坐井观天的自满心理，做到开阔视野、放大格局；坚决摒弃按部就班、大而化之的惯性思维，做到时不我待、担当实干；坚决摒弃瞻前顾后、患得患失的畏难心态，做到较真碰硬、攻坚克难；坚决摒弃高高在上、脱离群众的不良作风，做到脚踏实地、求真务实，坚决扛起促一方发展、保一方平安、惠一方民生的政治责任。

(下转 04 版)